SCRISOARE DESCHISĂ

“Acolo unde trăieşte un Brutus, trebuie să moară un Cezar!” – Schiler
Am votat, aştept să fiu invalidat din calitatea de cetăţean 
În calitate de cetăţean liber al statului român, care a înţeles să îşi exercite cu maximă diligenţă şi bună–credinţă drepturile şi obligaţiile ce îi revin potrivit Constituţiei României, mă văd ameninţat cu invalidarea de către o clasă politică care mă tratează cu un dispreţ suveran. Eu, cetăţeanul care am înţeles să respect democraţia, eu, cetăţeanul care am acţionat cu bună–credinţă, eu, cetăţeanul care am înţeles să mă implic activ în viaţa cetăţii, mă consider suspendat din dreptul fundamental garantat de Constituţia ţării mele, acela al dreptului la vot. Din singura calitate care mi-a mai rămas, aceea de plătitor de taxe şi impozite, fac un apel către cetăţenii acestei ţări, către milioanele de votanţi, chemându-i pe toţi la o campanie de protest civic prin care să solicităm politrucilor din România şi Europa să ne repună de urgenţă în situaţia de cetăţeni deplini ai statului român. 

Fac apel către toţi cetăţenii cinstiţi să nu se lase intimidaţi de acţiunile staliniste ale procurorilor şi ale serviciilor secrete, chiar dacă acestea au girul altor puteri, pentru că în spatele acestor operaţiuni se ascund interesele malefice ale unor grupări mafiote. Scopul acestora este de a băga frica în oameni, de a-i ţine în case, pentru a putea lua decizii fără votul lor. 

Dacă eşti unul dintre românii care a votat şi n-au ajuns încă procurorii la poarta ta, protestează legal şi sub scutul legii prin PROTESTUL CETĂŢEANULUI INVALIDAT.  Indiferent de opţiunea exprimată în 29 iulie, VINO LA PROTEST, vino să ne organizăm, să ne apărăm viaţa, libertatea, să ne apărăm drepturile noastre fundamentale, pentru că dacă nu o facem noi, nimeni nu o va face în locul nostru. Puterea de la Bucureşti este preocupată să facă pe plac politrucilor Europei, nu să-şi apere poporul. Tocmai în acest scop sunt hotărât să înfiinţez “ASOCIAŢIA DE APĂRARE A CELOR CE VOTEAZĂ”, aşteptând contacte inclusiv telefonice la nr: 0744 228 629, pentru înscrierea ei legală.
A venit timpul să demonstrăm că suntem o forţă, aşa cum am mai făcut-o şi în 1859 la Unirea Principatelor, dar şi în 1918 la desăvârşirea unităţii noastre naţionale. De câte ori s-au opus “directivelor” marilor puteri, românii au avut motiv de sărbătoare naţională; de câte ori am plecat capul în faţa lor, am dus-o rău. La 22 decembrie 1989 am avut ocazia să închidem paranteza comunisto-securistă, dar am ratat momentul oportun. 

Acum avem cea mai importantă armă a democraţiei – votul; haideţi să ni-l apărăm, să nu ne lăsăm din nou furaţi şi batjocoriţi. Sensul votului nostru nu este negociabil.

Pe 29 iulie a fost pentru prima dată de la marea vărsare de sânge din decembrie 1989 când poporul român a dat dovadă de spirit civic, a ieşit într-un număr atât de mare la vot şi a spus răspicat ce vrea. Avem obligaţia de a ne apăra, a ne impune voinţa şi a-i face pe ei să tremure de frică, nu să tremurăm noi în faţa lor. Cei care fac acum presiuni asupra noastră nu sunt oameni puternici, ci mai degrabă sunt oameni fricoşi, se tem de puterea noastră. Să nu ne lăsăm intimidaţi de acest sistem mafiot–securist. Să nu ne lăsăm dezbinaţi în băsişti şi uselişti, pentru că primii vor să ne reducă la tăcere, ceilalţi nu sunt în stare să ne apere. 

Cine sunt şi unde se ascund aceşti torţionari moderni care după ’89 s-au înhăitat politic şi, profitând de pasivitatea şi resemnarea românilor, au reinstaurat statul securist şi au instituit un sistem mafiot, spre binele şi folosul lor. În aceşti 20 de ani, poporul român nu a fost în stare să-i tragă la răspundere, măcar o dată, ci le-a permis să-şi bată joc, să jefuiască, nepedepsiţi, acestă ţară. Cu ce ne-am ales noi, cetăţenii acestei ţări, după 20 de ani de aşa-zisă democraţie? Industria este lichidată, agricultura e la pământ, sistemul de sănătate – în colaps, învăţământul – în criză, individualitatea României pe plan internaţional – dispărută.

România arată ca un animal bolnav şi hăituit peste tot în lume; în schimb, clasa ei politică a reuşit să întrunească trei superlative, ca să-l citez pe academicianul Florin Constantiniu, un istoric de prestigiu european: este clasa politică cea mai incompetentă, cea mai lacomă şi cea mai arogantă din istoria României. “Case peste case (oameni politici cu patru, cinci, şase locuinţe; te întrebi ce vor fi facând în ele), vile în ţară şi străinătate, maşini de lux etc. s-au strâns în proprietatea clasei politice. Ştiam ca avuţia este rezultatul unei activităţi economice. Acum, vedem că politica este mijlocul cel mai sigur de îmbogăţire”, spune academicianul, şi mare dreptate are.

Avizi de căpătuială şi siguri de impunitate, indivizi din clica politică din diverse structuri de conducere ale statului se susţin la putere unii pe alţii, cu un singur gând: să se îmbogăţească.

Şi atunci te întrebi de ce vrea haita aceasta de îmbuibaţi să ia din mâna poporului acestă armă democratică, numită vot? De ce se năpustesc procurorii DNA cu atâta încrâncenare asupra cetăţenilor, intimidându-i şi învrăjbindu-i? De ce vor să slăbească acestă instituţie fundamentală a statului de drept: votul? De ce vor să-i ţină pe oameni în teroare şi sărăcie, aserviţi unor politici străine de interesele lor? De ce pe toate canalele media le sunt furnizate teme de dezbatere care nu au nici o legătură cu crunta realitate? Toate acestea au drept scop să-i ţină în continuare în starea de resemnare, să-i dezveţe pe oameni să gândească. Să-i facă să ia drept adevăruri toate minciunile acestor  mafioţi, să-i facă să meargă în turmă, să nu mai aibă timp să vadă că sunt jefuiţi, că li se iau locurile de muncă, că li se taie salariile, pensiile, să vadă că, până la urmă, totu-i o manipulare grosolană. 

 Pentru un individ, 20 de ani înseamnă aproape o treime din viaţă. Pentru români aceşti ani au însemnat speranţe zadarnice, drepturi încălcate, umilinţe, politici murdare, stagnare şi sărăcie. Nu-i de mirare că astăzi asistăm neputincioşi cum ne pleacă inteligenţele din ţară, cum copiii noştri sunt obligaţi să ia drumul pribegiei şi îşi irosesc vieţile în beneficiul străinilor. Dar nici nu poţi să-i condamni, atâta timp cât “elita” postdecembristă de la noi îi tratează cu dispreţ.

Cum este posibil ca aceşti politicieni, care susţin că luptă pentru salvarea democraţiei, să ceară expres oamenilor să NU meargă la vot? Cum este posibil ca cei care susţin că guvernează în numele poporului să nu fie în stare să-l apere? Cum e posibil ca marii conducători ai Europei să gireze un individ care îşi terorizează cetăţenii prin metode securiste ca pe vremea colectivizării? Cum e posibil ca un premier, din generaţia tânără, să facă după bunul plac al lui José Manuel Barroso (preşedintele Comisiei Europene) şi nu aşa cum cere propriul său popor? Ce demonstrează toate astea? Demonstrează că poporul acesta NU CONTEAZĂ. În faţa acestor indivizi suntem o turmă de oi producătoare de taxe şi impozite, suntem nişte numere pe care le scad şi le îmulţesc după cum le dictează interesele. 
Singura noastră şansă este ca noi, cei mulţi, să rămânem UNIŢI, căci numai împreună ne putem face auziţi.

Haideţi să fim împreună!

                                                Av. Petru Trif

